

山东

物联网云计算产值年增25%

我省发布战略性新兴产业发展“十二五”规划

本报济南11月15日讯(记者 马绍栋) 省政府日前发布《山东省战略性新兴产业发展“十二五”规划》。根据规划,“十二五”期间,我省战略性新兴产业产值将年均增长25%左右,省级财政每年支持战略性新兴产业的资金不少于10亿元。

规划要求,“十二五”期间,我省战略新兴产业将在创新能力、竞争优势、引领带动能力方面继续取得突破。到2015年,研究试验与发展经费占地区生产

总值的比例达到2.2%,重要骨干企业研究开发投入占销售收入的比重达到5%以上;战略性新兴产业产值年均增长25%左右,形成技术含量高、核心竞争力强、特色优势突出的产业链和产业集群;到2015年,增加值占地区生产总值的比重达到10%,对经济发展和产业结构升级的带动作用显著增强。到2020年,全省战略性新兴产业增加值占地区生产总值的比重力争达到20%,部分产业和关键技术跻身

国际先进水平。

此次规划详细指出了各新兴产业的发展重点。其中,“十二五”期间,以物联网、云计算为代表的新一代信息技术产业销售收入年均增长25%以上。到2015年,初步将我省建设成为物联网领域技术、产业、应用的先行省份。医药制造业产值力争达到4500亿元,将建设以山东国家综合性新药创制大平台为核心,以鲁中、鲁南、半岛三大医药产业聚集区为重点的新药创新体系。

规划要求,省级财政每年支持战略性新兴产业的资金不少于10亿元,重点支持关键共性技术研发、产业化示范工程、创新能力建设、产业链和产业基地培育等。各级政府应优先向战略性新兴产业项目供地,对属于优先发展产业且用地集约的战略性新兴产业项目,在确定土地出让底价时,可按不低于所在地土地等别相对应工业用地出让最低价标准的70%执行。

五类留学人员 可获回国创业奖

本报济南11月15日讯(记者 邢振宇 实习生 郭佳琦) 日前我省出台了《山东省留学人员回国创业奖评选表彰办法》,以表彰优秀回国创业人员。

山东省留学人员回国创业奖每两年评一次,一次奖励5万元。该奖旨在奖励以下五类人员:持有专利、科研成果、专有技术等来我省创办企业,取得显著经济效益的留学回国人员;通过个人专利、独有技术的研发与产业化,在推动当地高新技术产业发展方面发挥了重要作用的留学回国人员;取得重大科研成果或其学术、技术水平在国内先进或省内领先的留学回国人员;作为国家或省重大科技创新项目主要工作人员,发挥重要骨干作用的留学回国人员;长期在我省教育、科技、工业、农业、文化、医疗卫生及服务行业等领域一线工作,有突出创新成果或取得突出业绩得到行业公认的留学回国人员。

山东省版权协会 召开会员代表大会

本报济南11月15日讯(记者 李钢) 15日,山东省版权协会第二届会员代表大会在济南召开。会议表决通过了《山东省版权协会章程》以及第二届理事会常务理事名单、第二届理事会会长、副会长、秘书长名单。

会上,省新闻出版局(版权局)副局长郭爱玲代表山东省版权协会第一届理事会作工作报告。经过选举,郭爱玲当选省版权协会会长。来自政府部门、大专院校、企事业单位的100多名会员代表参加了会议。

山东省版权协会自1992年4月21日成立以来,在广大会员单位的共同努力下,通过举办一系列活动,协助省版权局和有关部门推进我省使用正版软件工作,在普及版权法律知识,保护中外著作权人权益,开展版权研究和交流等方面发挥了重要作用。

6公里内 吸水灭火

省内首个远程大功率消防供水系统在青服役

15日,记者从开发区消防大队获悉,山东省首个远程大功率消防供水系统在开发区消防大队服役。这套价值3000万元的消防供水系统可将6公里以内的水源以25000升/秒的流量输送到火灾现场,同时满足8台消防车连续15天供水。

本报记者 周衍鹏 本报通讯员 李豹松 摄影报道

①:消防官兵使用远程消防供水系统进行消防演练。

②:消防官兵正在利用分水器连接水带。



济南警方寻“邦家租赁”受害者

该公司涉嫌以“顾问费”为名非法吸收公众存款

本报济南11月15日讯(记者 杜洪雷) 15日,济南警方针对“邦家租赁”案件发布公告,希望广大群众主动检举揭发涉案人员的违法犯罪事实,提供办案线索。

今年5月,广州警方对涉嫌非法吸收公众存款的广东邦家租赁服务有限公司进行查处。随着广东邦家公司法人代表蒋洪伟等人被刑拘,邦家租赁公司在全国各地的分店一夜间人去楼空,成立于2010年3月底的济南

分公司也不例外。

据了解,该案涉及重庆、江苏、山东等全国多个省市。邦家租赁公司除经营租赁业务外,也以投资加盟等多种形式向社会吸收公众存款,并承诺1.5%至2.5%的月息分红。邦家租赁公司主要是采取“聘请租赁顾问”的形式吸收公众存款的。市民只要向邦家租赁投资,就可以成为邦家的一名“租赁顾问”,每月可获取一定数额的“顾问费”(即月息分红)。根据投资的

多少不同,“租赁顾问”的“星级”也有相应的变化,每月能拿到的“顾问费”也不一样。

11月15日,记者从济南警方处了解到,济南市公安局已对广东邦家租赁服务有限公司济南分公司相关犯罪嫌疑人涉嫌非法吸收公众存款立案侦查。为了确保案件侦破顺利进行,济南警方针对此案向社会发布公告。

公告称,2012年11月18日至11月24日,警方在历城区公安分

局经侦大队(济南市工业北路143号)受理相关登记工作,请未进行登记的群众先拨打咨询电话0531-85086190进行预约。前往登记时,群众要明确自己所属经理或所属主管人员并携带相关资料,包括:本人有效身份证件及复印件、邦家公司提供的各种消费卡、合同、聘书等资料的原件和复印件以及证明个人交款情况的相关书证材料,要求各种材料用A4纸复印。

我,玩过界

博世·湿度空间™对开门冰箱

镜头诉说的无边界 在家风高冽的野外工作了6个小时,终于抽到了镜头前大量云层壮观的景象,即便是零下20度的严寒,也让身为天文摄影的我血脉喷张。放下相机,从上个月新买的冰箱冷藏室中取出珍藏的胶片。尽管已是进入数码时代,但CCD的质感仍是天文摄影的刚需,而利用这台拥有控湿功能的博世·湿度空间™对开门冰箱来保存胶片,却不失为妥当的法子。摄影的这份热爱,博世·湿度空间™对开门冰箱,外置设计兼享传统韵味,黑加仑紫色的玻璃门闪着神秘的光泽,高颜值工艺,逼格感十足,独特的色彩,完全没有金属外框的“塑料感”,就没有塑料感与拒绝装饰的嫌疑。

湿度空间里的二次元 谁说摄影师不能同时是宅男?除了扛着镜头拍星星,我还是新人摄影家,在习惯把镜头和器材都放在冰箱的保鲜湿度空间的小角落,随时保持湿度且易用。60L的超大容量,博世·湿度空间™对开门冰箱让同时身为“宅男”和“夜行族”的我感到安心。自从它进门,我开始乐于去超市采购和研究食材,“并联双循环”科技,提供了绝妙的湿度空间,食物新鲜永久保鲜是在昨天;多空间避免串味,蔬果在控湿抽屉里,中间是各种尺寸的保鲜盒,最上层是珍品零食、鱼、肉放另外一扇门里,符合卫生标准。加专业自动制冰机,触控控制,自动制冰,全面满足冰、薄冰、冰水三重需求。冷藏室和冷冻室分别独立控制,制冷速度更快,时间更短,水分蒸发量大大减少。

梦想里的绿色态度 不用野外拍摄,也不用思考凌晨分镜的路上,坐在电脑前,用软件给以前拍过的数码相机做渲染,或者偶尔听听广播,都是最好的放松与积累。当初第一张就在卖场拍中了这幅博世·湿度空间™对开门冰箱,也是因为对这个系列的颜值是如此着迷:紫色的神秘,黑色的冷峻,不锈钢色的犀利,薄沙金的成熟……每一种都能激发创作者的欲望,让幻想如雄鹰马般狂放不羁。

我:28岁,天文摄影师,摄影师,梦想家。
冰箱:博世·湿度空间™对开门冰箱。

神舟电脑发布新一代超级游戏本和独显超极本

神舟董事长高海军现场发表主题演讲

11月19日下午,广东深圳十星国际酒店,以“超极!更快更强”为主题的神舟笔记本电脑2012秋冬新品发布会在此举行。发布了神舟精英K590S-17 D1和神舟精英K790S-17 D1两款高端游戏笔记本电脑,神舟精英Q480S-17 D1超极游戏笔记本,以及全新的神舟飞天UN4148/47系列独显笔记本。发布会上,神舟董事长正式宣布了这款新品的上市,并重点介绍了新产品的优势、特点。如果用一句话来概括这款新品的特点,那么“品质”将让这款新品不输任何国际品牌的产品。

神舟新一代超级游戏本精英K600S/K790S在本次发布会上隆重推出,除使用第三代英特尔酷睿处理器以及超薄的GTX660M独立显卡外,从内存、硬盘到音效系统也都是最顶级的配置,堪称新一代“游戏之王”。其中,精英K790S还是神舟推出的首款采用17.9吋大屏的笔记本电脑,配备了分辨率为1600×900的高清LED显示屏,提供更大的可视空间和操作空间。

本次发布会上,神舟电脑还发布了首款搭载独立显卡和Wi-Fi系统的14英寸超极本——飞天UN4K。飞天UN4K更搭载了全新的Windows 8操作系统,将超极本的轻薄与性能融为一体,还融入触控功能,神舟超极本更加安全方便。

女白领放弃高薪工作,只为红豆居家

王琴的第一份工作是在银行,但因为老公工作调动,她无奈辞职,全家一起迁往武汉。没了工作,王琴整天无所事事。丈夫风风火火,建议她下海做生意。一天,她在网上看到“红豆居家”的招商信息。第二天,王琴到商业街上“红豆居家”专卖店实地调查了一番,结果发现红豆居家,品类齐全、款式多样、价格优惠,适合大众消费群体。看完后,王琴十分兴奋。随后,她打电话到公司,了解到红豆居家不收任何加盟费,公司还承担店铺道具的费用。王琴当即决定加盟“红豆居家”。11月5日,王琴的加盟店终于开张了。开业以来,销售业绩节节攀升,王琴乐开了花。她从忙碌中走了出来,找到了人生新起点。

红豆居家 中国好内衣
加盟热线:0510-66865256 66868563